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F. Toulouse, Alstom: Πραγματικότητα η βιώσιμη
αστική κινητικότητα στις «έξυπνες» πόλεις

2019/06/26 12:00 στην κατηγορία 7o ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Το όραμα της Alstom για την «έξυπνη» κινητικότητα ανέδειξε ο διευθυντής Smart
Mobility της εταιρείας, Fabrice Toulouse με την παρουσίαση που πραγματοποίησε στο
3ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών.

Ο κ. Toulouse ανέλυσε στις τάσεις της τεχνολογικής καινοτομίας μιλώντας, μεταξύ
άλλων, για συστήματα που συνδιαλέγονται εντός ενός αναπτυσσόμενου
οικοσυστήματος τεχνολογικών εφαρμογών και συσκευών.

Σε αυτό το πλαίσιο, όπως σημείωσε, η Alstom επιθυμεί να αποσυνδεθεί από την
αποκλειστική κατασκευή τραίνων και τροχαίου υλικού διευρύνοντας το αντικείμενό
της με το να καταστεί πάροχος ολοκληρωμένης κινητικότητας.

Το στέλεχος της Alstom μίλησε για μια ευρεία γκάμα καινοτομιών για τους επιβάτες
δίνοντας έμφαση στην ασφάλεια και τη διατήρηση της συνδεσιμότητας, με γνώμονα
τη συνολική βελτίωση της εμπειρίας του ταξιδιού ενώ σε επίπεδο εταιρειών
λειτουργίας αναφέρθηκε σε λύσεις «έξυπνης» κινητικότητας για τους χειριστές (π.χ.
οι αυτοματισμοί στην οδήγηση), τη διαχείριση πόρων για τη διαθεσιμότητα του
συστήματος και την κυβερνοασφάλεια.

Αναφορικά με τις καινοτομίες που έχει αναπτύξει η Alstom για τις πόλεις, ο κ.
Toulouse παρουσίασε ένα πολλαπλό σύστημα εποπτείας και βελτιστοποίησης της
αστικής κινητικότητας, με την αξιοποίηση ενός κέντρου πολλαπλών λειτουργιών και
τη διαχείριση της κυκλοφορίας πολλαπλών μέσων, λαμβάνοντας υπόψιν τις κατά
περίπτωση ιδιαιτερότητες που υπάρχουν σε κάθε αστικό περιβάλλον.

Ειδική μνεία έκανε για τα «επαναστατικά», όπως τα χαρακτήρισε, οχήματα για
περισσότερο βιώσιμες και «πράσινες» δημόσιες συγκοινωνίες, όπως το ηλεκτρικό
λεωφορείο της εταιρείας, Aptis, συμπεραίνοντας πως η βιώσιμη αστική κινητικότητα
στις «έξυπνες» πόλεις όχι μόνο είναι πραγματικότητα αλλά έχει ήδη ξεκινήσει.

Τέλος, ο κ. Toulouse σχολίασε ότι είναι τα σχέδια βιώσιμης κινητικότητας είναι
αναγκαία προκειμένου να επιτευχθεί μείωση της κυκλοφοριακής συμφόρησης και
εξοικονόμηση των κοστών, σημειώνοντας ότι οι αυτοματισμοί δεν συνιστούν απειλή
αλλά έρχονται για να καλύψουν υπάρχουσες αδυναμίες.


